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		Есенно-зимният период изисква грижи за кожата. Студът, влагата, вятърът са неблагоприятни условия за кожата. И независимо дали имате суха или нормална кожа, тя реагира на средата и това е свързано с редица проблеми:

	Изсъхване и напукване на кожата
	Повишена чувствителност до болезненост при допир
	Загрубяване на кожата
	Зачервяване


Дерматолозите имат златно правило за здрава кожа – поддържайте кожата добре хидратирана. За някои хора това означава нанасяне на крем веднъж дневно, а за други може да означава използването на специални кремове неколкократно на ден. Вие познавате кожата си най-добре и сами ще прецените кога тя се чувства най-добре. Най-важно е да обърнете внимание и да се погрижите за нея.

Това е най-добрият начин да я предпазите от вредното влияние на външните фактори. Не трябва да забравяте, че кожата е много важен орган и има редица функции – защитава подлежащите структури от механични увреждания и болестотворни организми, отделя някои продукти на метаболизма, осъществява поддържането на постоянна телесна температура, синтезира витамин D и други.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Миризливи крака е изключително неприятно усещане, което може да бъде избегнато с помощта на народната медицина
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			Грижите за краката се oставят oбикновено на последно място. » Прочети
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			Ето останалите средства за премахване на петна по кожата, които можем да приложим в домашни условия: 
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			Коя е най-болезнената козметична процедура?
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			Нова козметична процедура обещава да подмлади видимо кожата ви само след първия път, но изисква минути на ужасно страдание, предаде БГНЕС.
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